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H Emirates θα συνδέει την Αθήνα με τη Νέα Υόρκη
όλο το χρόνο! Πτήσεις από 12 Μαρτίου

2017/01/23 11:48 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

H Emirates ανακοίνωσε ότι ξεκινάει καθημερινή πτήση από το Dubai προς το Newark
Liberty International Airport στη Νέα Υόρκη, με ενδιάμεσο σταθμό την Αθήνα, από τις
12 Μαρτίου 2017.

Το νέο δρομολόγιο Dubai-Athens-Newark της Emirates θα παρέχει μία 
καθημερινή απευθείας πτήση, καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου, μεταξύ
Ηνωμένων Πολιτειών και Ελλάδας, δρομολόγιο που δεν υφίσταται αυτή τη στιγμή και
είχε πάψει να λειτουργεί από το 2012.

Η πτήση θα εκτελείται από το ευρείας ατράκτου αεροσκάφος τύπου Boeing 777-
300ER με μηχανές GE90 της General Electric, προσφέροντας 8 θέσεις στην Πρώτη
Θέση, 42 θέσεις στην Business και 304 θέσεις στην Οικονομική Θέση, καθώς και 19
τόνους χωρητικότητα φορτίου εμπορευμάτων.

Η πτήση της Emirates με κωδικό EK209 θα αναχωρεί από το Dubai στις 10:50
τοπική ώρα, θα φτάνει στην Αθήνα στις 14:25 πριν αναχωρήσει ξανά στις 16:40 για
να φτάσει στο Newark στις 22:00 την ίδια ημέρα.

Η πτήση επιστροφής με κωδικό EK210 θα αναχωρεί από το Newark στις 23:45
τοπική ώρα, φθάνοντας στην Αθήνα την επόμενη μέρα στις 15:05 και θα αναχωρεί
ξανά στις 17:10, φτάνοντας στο Dubai στις 23:50, εξυπηρετώντας με βολική
ανταπόκριση πτήσεις προς περισσότερους από 50 προορισμούς της Emirates σε Ινδία,
Μέση Ανατολή και Αυστραλία.

Μεταξύ Αθήνα – ΗΠΑ διακινούνται 570.000 επιβάτες

Η Αθήνα αποτελεί μια αγορά που παρουσιάζει σημαντικές επενδυτικές ευκαιρίες,
ειδικά μέσα στο σημερινό περιβάλλον υψηλού ανταγωνισμού στον αεροπορικό κλάδο.

 

Σύμφωνα με μετρήσεις και έρευνες του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, η
επιβατική κίνηση μεταξύ Αθήνας και ΗΠΑ με ενδιάμεσο σταθμό, ξεπερνά
ετησίως τους 570.000 επιβάτες, ενώ μόνο το καλοκαίρι του 2016, η κίνηση



με απευθείας πτήσεις (εποχικές συνδέσεις) προς τη Νέα Υόρκη αυξήθηκε
κατά 52%, φτάνοντας τους 156.000 επιβάτες.

 

Το μέγεθος της αγοράς της Νέας Υόρκης αποτελεί μια μοναδική ευκαιρία εντός
Ευρώπης για την ανάπτυξη ετήσιας αεροπορικής δραστηριότητας προς τις ΗΠΑ. Σε
αυτό το περιβάλλον, η Emirates έρχεται να καλύψει το συγκεκριμένο κενό και να
αναλάβει έναν σημαντικό ρόλο στην ελληνική αγορά.

Οι δηλώσεις των αρμοδίων

Ο Sir Tim Clark, Πρόεδρος της Emirates Airline δήλωσε: «Η Ελληνική κυβέρνηση
και ο Διεθνής Αερολιμένας Αθηνών προσέγγισαν την Emirates πριν αρκετό καιρό, με
σκοπό την υλοποίηση ενός δρομολογίου μεταξύ Αθήνας και Νέας Υόρκης.

Μετά από προσεκτική αξιολόγηση, η Emirates κατέληξε στο συμπέρασμα ότι η
επέκταση μιας από τις πτήσεις μας που εκτελούν το δρομολόγιο Dubai-Αθήνα, προς
Newark είναι εμπορικά και λειτουργικά βιώσιμη.

Είμαστε χαρούμενοι που ανταποκρινόμαστε και ικανοποιούμε μία μεγάλη ανάγκη των
επιβατών, την οποία άλλες αεροπορικές εταιρείες έχουν παραβλέψει και θα θέλαμε
να ευχαριστήσουμε τις αρμόδιες αρχές, αλλά και τους συνεργάτες μας τόσο στην
Ελλάδα, όσο και τις Ηνωμένες Πολιτείες, για τη στήριξή τους σε αυτό το νέο
δρομολόγιο.»

Ο Tim Clark προσέθεσε: «Οι καθημερινές διεθνείς πτήσεις υψηλής ποιότητας,
αποτελούν ζωτικής σημασίας παράγοντα για την ανάπτυξη επιχειρηματικών αλλά και
πολιτισμικών δεσμών.

Ειδικά το εμπόριο προϊόντων τόσο μεγάλης αξίας, όσο και ευαίσθητων χρονικά (σε
ό,τι αφορά τη μεταφορά τους), θα διευκολυνθεί από την αυξημένη χωρητικότητα
φορτίου εμπορευμάτων των αεροσκαφών τύπου Boeing 777 της Emirates.
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Παράλληλα αναμένουμε ότι ο τουρισμός θα λάβει τρομερή ώθηση από τη
διαθεσιμότητα καθημερινών πτήσεων καθ’ όλη τη διάρκεια του χρόνου.»

Η Έλενα Κουντουρά, Υπουργός Τουρισμού, δήλωσε: «Στο πλαίσιο της
εξαιρετικής συνεργασίας μας και ενόψει του κοινού μας στόχου για ανάπτυξη του
τουρισμού μεταξύ των δύο χωρών, καθώς και της επέκτασης σε μακρινές αγορές, θα
ήθελα να ευχαριστήσω την Emirates για τη θετική ανταπόκρισή της στο αίτημά μας
σχετικά με το νέο δρομολόγιο που θα συνδέει όλο το χρόνο το Dubai με τη Νέα Υόρκη
μέσω της Αθήνας.

Αυτή η στρατηγική επιλογή στηρίζει σημαντικά τις προσπάθειές μας στο Υπουργείο
Τουρισμού για περαιτέρω ενδυνάμωση της ήδη αυξανόμενης ροής επισκεπτών στην
Ελλάδα από τις Ηνωμένες Πολιτείες και τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα σε ετήσια
βάση, που ταξιδεύουν είτε για αναψυχή, είτε για επαγγελματικούς σκοπούς.»

Ο Δρ. Γιάννης Παράσχης, CEO του Διεθνούς Αερολιμένα Αθηνών, δήλωσε
σχετικά: «Με την ισχυρή επιβατική ανάπτυξη προς τη Νέα Υόρκη αφενός και την
περιορισμένη εξυπηρέτηση της συγκεκριμένης αγοράς με απευθείας πτήσεις (μόνο



μέσω εποχικών συνδέσεων), η αγορά της Αθήνας διαμορφώνεται ως ένα εξαιρετικό
περιβάλλον για τη συγκεκριμένη ανάπτυξη.

Στο πλαίσιο αυτό, ο ΔΑΑ παρουσίασε αρχικά το συγκεκριμένο επιχειρησιακό πλάνο και
σε συνεργασία με την Emirates, επένδυσε σε αυτό την τελευταία τριετία. Σύμφωνα με
το πλάνο αυτό και με βάση την πολιτική του ΔΑΑ για συμμετοχή στο ρίσκο των
αεροπορικών εταιρειών στην ανάπτυξη νέων δρομολογίων, το αεροδρόμιο της
Αθήνας στηρίζει πλήρως τα σχέδια της Emirates με σημαντικές ενέργειες σε επίπεδο
μάρκετινγκ και προώθησης, καθώς και μέσω του ενισχυμένου προγράμματος
κινήτρων που προσφέρει στους αεροπορικούς συνεργάτες του.»
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Από την πλευρά του ο Endy Zemenides, Executive Director-Hellenic American 
Leadership Council, σχολίασε: «Η Ελληνο-Αμερικανική κοινότητα περίμενε πολύ
καιρό την επαναλειτουργία μιας απευθείας πτήσης μεταξύ Ελλάδας και Ηνωμένων
Πολιτειών, καθόλη τη διάρκεια της χρονιάς. Και είναι πολύ σημαντικό ότι αυτή η
στιγμή έφτασε λόγω της Emirates, της κορυφαίας αεροπορικής εταιρείας διεθνώς.

Η οικονομική ανάκαμψη της Ελλάδας θα περιλαμβάνει προσέλευση τουρισμού
ετησίως, αλλά και ευκολότερη μετακίνηση για επαγγελματικούς σκοπούς, γεγονός
που η Emirates το καθιστά πια εφικτό. Η Ελληνο-Αμερικανική κοινότητα θα είναι
ιδιαίτερα χαρούμενη και ευχαριστούμε την Emirates τόσο για το νέο δρομολόγιο, όσο
και για την εμπιστοσύνη της στην Ελλάδα.»

Οι Ηνωμένες Πολιτείες και η Ελλάδα διατηρούν μακροχρόνιες στενές οικονομικές



σχέσεις, καθώς και μια ισχυρή συμμαχία σε θέματα εθνικής ασφάλειας. Για δεκαετίες
οι Ηνωμένες Πολιτείες έχουν στηρίξει πολιτικές που προωθούν και ενισχύουν την
οικονομική ανάπτυξη και προσφέρουν ευκαιρίες για επενδύσεις των ΗΠΑ στην Ελλάδα.

Οι Ηνωμένες Πολιτείες αποτελούν άλλωστε το σπίτι για τη μεγαλύτερη κοινότητα
Ελλήνων στο εξωτερικό, η οποία απαριθμεί περίπου 1,3 εκατομμύρια μέλη, ενώ  η
πόλη της Νέας Υόρκης διαθέτει τη μεγαλύτερη κοινότητα Ελληνοαμερικανών
πολιτών στη χώρα.

Εκτός από την εξυπηρέτηση της Ελληνοαμερικανικής κοινότητας της Νέας Υόρκης, η
one-stop πτήση προς Dubai χωρίς αλλαγή αεροσκάφους, θα προσφέρει και μία
εξαιρετική εναλλακτική σε επιβάτες που ταξιδεύουν προς τη Μέση Ανατολή, τη
Δυτική Ασία και την Αφρική.


